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  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 الديوان الوطني للتعليم و التكوين عن بعد                           وزارة التربية الوطنية                      

 2019-2018:  لسنة الدراسيةا                                          01:فرض المراقبة الذاتية رقم

 03:عدد الصفحات تسيير محاسبي ومالي: المادة تسيير واقتصاد: الشعبة  ثانوي 3: المستوى

 مفتش التربية الوطنية  /عور بوعلامبن ل: إعداد

  

  :أجب على كل الأجزاء التالية
  

  نقاط 6: الجزء الأول 
  :استخرجت أرصدة الحسابات التالية  31/12/2016بتاريخ " الونشريس " من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة  
  

  دائـن  مديــن  اسم الحساب  ح/ ر
   5300000  صناعيةالمنشآت التقنية المعدات والأدوات ال  215

 2060000    اهتلاك المنشآت التقنية المعدات والأدوات الصناعية 2815
  240000    خسارة القيمة للمنشآت التقنية المعدات والأدوات الصناعية 2915

    70000  المواد الأولية واللوازم  31
    450000  المواد الأولية واللوازم المخزنة  381
  5000    الأولية واللوازم خسارة القيمة عن المواد  391
    125000  الأسهم الأخرى أو السندات المخولة حقا في الملكية  503
    42000  أقساط التأمينات  616

  

  :31/12/2016معلومات الجرد بتاريخ 
وخسارة  %10تهتلك خطيا بمعدل  05/01/2012المنشآت التقنية المعدات والأدوات الصناعية تم اقتناؤها بتاريخ  -

  . 31/12/2013سجلت بتاريخ  القيمة
دج ،  46000تطبق المؤسسة طريقة الجرد المتناوب على مخزوناتها حيث بلغ الجرد المادي للمواد الأولية واللوازم  -

  .دج 42000بينما سعر السوق 
  .دج 132000سعر البيع المحتمل للأسهم الأخرى أو السندات المخولة حقا في الملكية  -
  .31/03/2017إلى  01/04/2016لتأمينات  متعلق بالفترة رصيد حساب أقساط ا -

  

  :المطلوب
 .أنجز الأربع أسطر الأولى من مخطط الاهتلاك للمنشآت التقنية المعدات والأدوات الصناعية - 1
 .31/12/2016قيود التسوية الضرورية بتاريخ " الونشريس" سجّل في الدفتر اليومي لمؤسسة  - 2
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  نقاط 6: الجزء الثاني
  :استخرجت أرصدة الحسابات التالية 31/12/2016بتاريخ " سيرتا " ن المراجعة قبل الجرد لمؤسسة من ميزا

  دائـن  مديــن  اسم الحساب  ح/ ر
    6000000  معدات النقل  2182

  4704000    اهتلاك معدات النقل  28182
    65000  مخزونات البضائع  30

  14000    البضائع المخزنة  380
  7000    خزونات البضائعخسارة القيمة عن م  390
    304200  زبائن مشكوك فيهم  416
  122000    خسارة القيمة عن حسابات الزبائن  491
  135000    تقديم الخدمات الأخرى  706
  :معلومات الجرد

  .سنوات تهتلك بالطريقة المتناقصة 5مدتها النفعية  01/01/2013ؤها بتاريخ معدات النقل تم اقتنا -
دج حيث  60000المؤسسة تطبق طريقة الجرد الدائم على مخزوناتها حيث بلغ الجرد المادي لمخزونات البضائع  -

  .دج 58000من فرق الجرد مبرر والباقي غير مبرر، بينما سعر السوق لها بلغ  40%
  :وضعية الزبائن المشكوك فيهم موضحة في الجدول التالي -

  

قيمة الدين   اسم الزبون
TTC 

رة القيمة في خسا
31/12/2015  

  31/12/2016الوضعية بتاريخ   2016التسديدات خلال سنة 

  من الرصيد %80يحتمل تسديد   46800  من الدين %30  257400  فريد
  حالة إفلاس نهائي  70200  ؟؟  ؟؟  فيصل

  31/05/2017إلى  01/09/2016يمثل مبلغ تأجير مخزن للغير للفترة  706رصيد الحساب  - 
  

  :المطلوب
 .مخطط الاهتلاك لمعدات النقل أنجز - 1
  .31/12/2016قيود التسوية بتاريخ " سيرتا " سجل في الدفتر اليومي لمؤسسة   - 2
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  نقاط 8: الجزء الثالث 
  :استخرجنا أرصدة الحسابات التالية" البهجة" لمؤسسة 31/12/2016من ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ 

  
  دائن  مدين  اسم الحساب  ح/ ر 

    4200000  المنشآت التقنية المعدات والأدوات الصناعية  215
  2800000    اهتلاك المنشآت التقنية المعدات والأدوات الصناعية  2815

    65000  المواد الأولية واللوازم  31
    360000  المواد الأولية واللوازم المخزنة  381
  9000    خسارة القيمة عن المواد الأولية واللوازم  391
    819000  بائن مشكوك فيهمز   416
  280000    خسارة القيمة عن حسابات الزبائن  491
    45000  أقساط التأمينات  616

  

 31/12/2016معلومات الجرد بتاريخ 
وتهتلك بطريقة الاهتلاك  01/09/2010المنشآت التقنية المعدات والأدوات الصناعية تم اقتناؤها بتاريخ  - 1

دج   320000دج بشيك بنكي بسعر  840000جرد عن آلة قيمتها الأصلية الخطي، تنازلت المؤسسة بتاريخ ال
 .ولم يسجل أي قيد

 .دج 64000دج و سعر السوق لها  68000تطبق المؤسسة الجرد المتناوب حيث الجرد المادي للمواد واللوازم  - 2
 .%)17مة المضافة الرسم على القي(رصيد حساب الزبائن المشكوك فيهم يمثل زبون واحد أعلن إفلاسه النهائي  - 3
 . 31/12/2017إلى  01/07/2016أقساط التأمينات متعلقة بالفترة  - 4
 .دج 450000لم تحرر المؤسسة فاتورة لمبيعات المنتجات تامة الصنع بقيمة  - 5
  .دج 24800على مشترياتها بقيمة  إنقاصلم تستلم المؤسسة فاتورة  - 6

  

  :المطلوب 
مبينا العمليات الحسابية على  31/12/2016د التسوية بتاريخ قيو " البهجة " سجل في الدفتر اليومي لمؤسسة - 1

 .ورقة الأجوبة
 بعد الجرد 2815و  215استخرج أرصدة الحسابين  - 2
  .لمؤسسة البهجة 2016سجل المنشآت التقنية المعدات والأدوات الصناعية في الميزانية الختامية لسنة  - 3
  
  


